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                           Podgorica, 4. juli 2006. 
 

Izložba «Moja šuma» kao simbol saradnje Finske i Crne Gore 
 
 
Ministarstvo spoljnih poslova Republike Finske, Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede Republike Crne Gore i Kancelarija Programa 
Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori organizuju izložbu pod nazivom 
"Moja šuma", koja će se održati u četvrtak, 6. jula u Podgorici (17:30, Perjanički 
dom Kruševac), i 17. jula na Žabljaku (prostorije NP Durmitor, vrijeme će biti 
objavljeno naknadno). Na izložbi će biti predstavljeni foto-kolaži koji su dio finske 
publikacije «Moja šuma, puna života» i paneli koji se odnose na projekat "Geografski 
informacioni sistem (GIS) za zaštitu životne sredine u Crnoj Gori", kao i na šumarstvo i 
biodiverzitet u Crnoj Gori. Izložbu će otvoriti ambasadorka Republike Finske za 
Srbiju i Crnu Goru g-đa Ana-Maija Korpi a prisutne će pozdraviti ministar 
poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede g-din Milutin Simović, i šef Programa za 
razvoj društva lokalne Kancelarije UNDP g-din Miodrag Dragišić.   
 
Pokrivajući 76% teritorije Finske, šume čine jedinstvenu komponentu u identitetu ove 
zemlje na sjeveru koja važi za najpošumljeniju u Evropi. Koristeći šumske resurse na 
održiv način, stanovnici i vlasti su stvorili široku mrežu podrške ekonomskom, 
socijalnom i kulturnom kontinuitetu bez koga Finska ne bi bila to što jeste. 
 
Osim upoznavanja sa aktivnostima Republike Finske u oblasti održivog šumarstva, ova 
izložba će biti prilika za još jedno predstavljanje aktivnosti Ministarstva spoljnih 
poslova Finske u domenu podrške sektoru šumarstva u Crnoj Gori. U pitanju je 
regionalna saradnja u oblasti obrazovanja kadrova za šumarski sektor, kao i 500.000 
dolara vrijedna finanansijska podrška projektu "Geografski informacioni sistem (GIS) za 
zaštitu životne sredine u Crnoj Gori". Ovaj projekat traje godinu i po dana i u njegovoj 
realizaciji crnogorskom Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede pomaže 
lokalna Kancelarija UNDP-a.  
 
* * * 
 
Geografski informacioni sistem (GIS) je skup tehnologija, procesa, ljudskih resursa i 
podataka iz različitih oblasti (meteorologija, šumarstvo, vodoprivreda, zaštita životne 
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sredine, itd.) koji se mogu upoređivati, verifikovati i zajedno koristiti u raznim 
istraživanjima, u cilju upravljanja prirodnim resursima na održiv način. 
 
Uvođenje GIS-a u Crnoj Gori ima za cilj bolje rukovođenje, nadgledanje i zaštitu šuma, 
biodiverziteta i zemljišta kao najznačajnijih resursa održivog razvoja u Crnoj Gori. 
Obezbjeđenje održive zaštite životne sredine i šumarstva jedan je od Milenijumskih 
razvojnih ciljeva i ne može se zamisliti bez potpunih i preciznih podataka o stanju 
šuma i procesu kontrole izvođenja planiranih radova u šumarstvu. Uvođenje GIS-a u 
sektor zaštite životne okoline takođe će doprinijeti procesima ulaska u Evropsku uniju 
kroz uspostavljanje informacionog okvira u skladu sa različitim konvencijama EU.  
 
* * * 
 
 Za sve dodatne informacije molimo Vas obratite se Nadici Dujović, predstavniku za 
odnose s javnošću Kancelarije UNDP Podgorica.  
Tel.: ++381 81 231 251; Fax: ++381 81 231 644; Mob. ++381 69 319 709; E-mail: 
nadica.dujovic@undp.org 
 
 
* * * 
 
UNDP u Crnoj Gori promoviše održivi razvoj kroz ekonomski napredak za sve 
društvene slojeve, uz očuvanje i unapređenje životne sredine. 
 
 
 


